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 БАШКОРТОСТАН  РЕСПУБЛИКАҺЫ                                            РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

         СТӘРЛЕБАШ РАЙОНЫ                                                                        АДМИНИСТРАЦИЯ

    МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ                                                          СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

КАБЫККЫУЫШ  АУЫЛ СОВЕТЫ                                                           КАБАКУШСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ ХАҠИМИӘТЕ                                         МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

                                                                                        СТЕРЛИБАШЕВСКИЙ РАЙОН

КАРАР                                                                                        РЕШЕНИЕ

  «06» апрель 2016 йыл                         № 15-3                      «06» апреля 2016 год


О  внесении изменений и  дополнений   в  решение Совета сельского поселения Кабакушский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан от 13.03.2014 г. № 46-1 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе  в сельском поселении Кабакушский сельсовет  муниципального района Стерлибашевской район Республики Башкортостан»

В соответствии с Бюджетном кодексом Российской Федерации, Федеральными законами «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и «О бюджетной классификации Российской Федерации», Законами Республики Башкортостан «О бюджетном процессе в Республике Башкортостан» и «О межбюджетных отношениях в Республике Башкортостан»,  Федеральным законом  № 23 от 15.02.2016 г. « О  внесений изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» Совет Сельского поселения Кабакушский  сельсовет муниципального района Стерлибашевский  район РЕШИЛ:
1. Внести изменения и дополнения  в Положения о бюджетном  процессе  в сельском поселении Кабакушский сельсовет  муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан:

1.1. Ст. 11 ч. 2 первый абзац изложить в следующей редакции:

«Муниципальные  контракты заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных  нужд, сформированным и утвержденным в установленном "законодательством" Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке, и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств, за исключением случаев, установленных пунктом 3 настоящей статьи.
1.2. Ст. 14  ч. 5 изложить в  следующей  редакции:

«Субсидии, предусмотренные настоящей статьей, могут предоставляться из местного бюджета в соответствии с условиями и сроками, предусмотренными соглашениями о муниципально-частном партнерстве, концессионными соглашениями, заключенными в порядке, определенном соответственно законодательством Российской Федерации о муниципально-частном партнерстве, законодательством Российской Федерации о концессионных соглашениях.

Заключение соглашений муниципально-частном партнерстве, концессионных соглашений от имени муниципального образования на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств, осуществляется в случаях, предусмотренных соответственно решениями местной администрации, принимаемыми в порядке, определяемом соответственно местной администрацией.»

1.3. Ст. 14  ч. 3 дополнить подпункт 3.1 и изложить в  следующей редакции:

«Предусмотренные настоящей статьей субсидии, предоставленные с нарушением положений, установленных Бюджетным Кодексом,  муниципальными правовыми актами, предусмотренными пунктом 3 настоящей статьи, или соглашениями о предоставлении субсидий, подлежат возврату в местный бюджет.

1.4. Ст. 14 ч. 5 дополнить подпункт 5.1  и изложить в следующей  редакции:

«При предоставлении субсидий, предусмотренных настоящей статьей, юридическим лицам, указанным в пункте 1 настоящей статьи, обязательным условием, включаемым в договоры (соглашения) о предоставлении субсидий на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, является запрет конвертации полученных средств в иностранную валюту, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий, а также иных операций, связанных с достижением целей предоставления указанных средств, установленных муниципальными правовыми актами, регулирующими предоставление субсидий указанным юридическим лицам».

1.5. Ст. 15 ч. 3 изложить  в  следующей  редакции:

-«При предоставлении субсидий, указанных в части 2 настоящей статьи, обязательным условием их предоставления, включаемым в договоры (соглашения) о предоставлении субсидий, являются  в том  числе  запрет  приобретения за счет полученных  средств  иностранной  валюты, за  исключением  операции, осуществляемых в  соответствии с валютным  законодательством Российской  Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий, а также иных операций, связанных с достижением целей предоставления указанных средств  иных операции, определенных муниципальными правовыми актами регулирующими порядок  предоставления субсидий некоммерческим  организациям, не  являющимся   государственными ( муниципальными)  учреждениями».

1.6.  Ст. 17 ч. 3 изложить в  следующей  редакции:

-«Договор между администрацией сельского поселения Кабакушский сельсовет, или уполномоченным им исполнительным органом муниципальной власти сельского поселения Кабакушский сельсовет, и юридическим лицом, указанным в части 1 настоящей статьи, об участии сельского поселения Кабакушский сельсовет в собственности субъекта инвестиций оформляется в течение трех месяцев после дня вступления в силу решения о бюджете сельского поселения Кабакушский сельсовет.

При этом  обязательным  условием включаемых  в договоры о  предоставлении  бюджетных  инвестиций  юридическим лицам, указанным в  пункте 1  настоящей статьи, является запрет  приобретения за счет полученных  средств  иностранной  валюты, за  исключением  операции, осуществляемых в  соответствии с валютным  законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий, а также связанных с достижением целей предоставления бюджетных инвестиций  иных операции, определенных  решениями   Правительства Российской Федерации, в том числе указанными в абзаце втором пункта 1 настоящей статьи.

       Требование к  договорам, заключенными  в  связи  предоставлением  бюджетных инвестиций юридическим  лицам, указанным в пункте 1 настоящей статьи, за счет  средств местного бюджета, устанавливается местной администрацией  муниципального образования.

      Отсутствие оформленных в установленном порядке договоров служит основанием для непредставления бюджетных инвестиций».

1.7. Ст. 36 ч. 1 первый  абзац изложить в  следующей  редакции:

-«В целях своевременного и качественного составления  проекта бюджета сельского поселения  основывается  на   основных  направлениях   бюджетной и налоговой   политики, основных  направлениях таможенной - тарифной политики Российской  Федерации, прогноза социально-экономического развития, бюджетном  прогнозе (проекте бюджетного прогноза, проекте изменений бюджетного  прогноза) на долгосрочный период, муниципальных  программах (проектах муниципальных программ, изменений указанных программ)».

     2. Настоящее решение обнародовать в здании Администрации  сельского поселения  Кабакушский сельсовет и разместить на официальном сайте Администрации  сельского поселения Кабакушский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан

     3. Контроль над выполнением данного решения возложить на постоянную комиссию Совета по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности (председатель  (Ахметов Р.Г.

  Глава сельского поселения                                         Р.Г. Ахметов 

